MaOnpa: “latpikn Xratiotikny”

Aoxipocia X2 pe to SPSS

Ipoaxtikn Acknon 3

[E@appoyéc Tov X?]

3.1 Tw ™ depedvnon g VIAPENG GYXECNS TOV KOPKIVOL TOV TVEDUOVO UE TIC

KOTVIOTIKEG oLVNOELE Kol TNV KOTOVOA®OTN KaeE, OiveTon TO opyelo OedOopEVOV

lab3_1.sav (File > Open > Data...) pe 11 ak6Aov0ec 4 petaPintéc amd Eva toyaio

detypa 205 atopwv vog TAnBucpov:

VARIABLE | VARIABLE LABEL

id Identification code

lung Lung cancer values [0=No, 1 =Yes]

smoking Smoking status [1=Never, 2=Former, 3=Current smoker]
coffee Consumption of coffee [0=No, 1 =Yes]

3.1.1 Zopuminpdote ToV TOPOKAT® OEOVIKO TIVOKO HE TIG GLYVOTNTES Kol TO

OVTIGTOL(O. TOGOGTA TMV KOTNYOPLDV TOV KOTVIGULOTOG 6€ dTopa pe 1 xwpic Kapkivo

(row percentages) (Analyze > Descriptive Statistics > Crosstabs... [Cells])

Lung Cancer

Smoking status

Never

Former

Current

Total

count

%

count %

count %

No
Yes

Total

3.1.2 Egpapudote 1 Sokipocio X2 ¢ KPITAPO GUGKETIONS TOL KOPKIVOL TOV

TVEOOVOL LE TIG KOMVIOTIKEG GLVNOELEG KOl GUUTANPAOGTE TOV TOPUKAT® TIVOKOL.

(Analyze > Descriptive Statistics > Crosstabs... [Statistics & Cells])

Lung Cancer

Smoking status

Never

Ex

Current

Total

Observed

Expected

Observed Expected

Observed Expected

No

Yes




Total

Tf X2 test = p-value =

Ioyvovv o1 TPobmoBEGELC Yo TNV £PAPHOYH X GTO GUYKEKPULEVO TOPASELYLL,. ... ... ..
Ynrdpyer oxéon peta&h tov dvo petafintav; Epunvedote 1o amoteléopatd cog:

3.1.3 Egapudote 1 Sokipocioc X2 ¢ KPITHPLO GUGKETIONS TOL KOPKIVOL TOV
TVEOOVOL [LE TNV KATOVOA®OGCT KOQGE KOU GCUUTANPADOCTE TOV TOPOKATO 2X2 Tivoko

(Analyze > Descriptive Statistics > Crosstabs... [Statistics & Cells])

Coffee consumption
Lung Cancer

No Yes Total
Observed % Observed %

No
Yes
Total

T X2 test = p-value =

Yates correction = p-value =

OR for |ung [ =

- TTowo gilvat 10 1060016 TV AcOEVOVY TOL TIVOLV KAPE; ......
- [Towo 10 avticTor o mM0GOGTO TOV VYWV ... ...
- Yndpyer oyéon peta&d tov 0vo petafintov; Epunvedote to anoteAéopatd cog:

3.1.4 Anwovpyeiote pia véa petapinti pe ovopo eversmoke (label Ever smoker) kot
Tinég 0= «Nox» (never smoker) xot 1=«Yes» (former or current smoker). (Transform

> Recode into Different Variables...)




3.1.5 Eg@appoote ™ dSokipacic X2 o¢ KPUHPO GUGKETIONG TOV  TOOTIKOV

uetafAntov lung ko coffee yopiotd yio kdbe kotnyopia (layer) g petapintig

eversmoke kot cvuminpmoote tovg akdilovbovc mivaxeg (Analyze > Descriptive
Statistics > Crosstabs... [Statistics & Cells])

ATONO OV OV £Y0VV KOTVIGEL TOTE:

IpdONV KoL TOPLVOL KOTVIGTES:

Lung Coffee consumption Lung Coffee consumption
cancer No Yes Total cancer No Yes Total
0] % O % 0] % 0] %
No No
Yes Yes
Total Total
T X2 test = p-value = Ty X2 test = p-value =
Yates correction = p-value = Yates correction = p-value =
OR for lung = ----------- = OR for lung = ----------- =

- Zvuykpivete to amoteAéopato TV Vo dokipacidv. Tt cvumépacpa Pydlets;

Ynoloyiote Ta avtiotoyo ORS kot cuykpiveté ta pe to adpd. Zuintnon

3.1.6 Xdote t0 evnuepoUEVo apyeio tov dedouévov pe to dvoupa lab3_1f (File >

Save as...).

3.2 To apyeio dedopévav lab3 2.sav (File > Open > Data...) mepilapfavetr Tig

TapokdTe petoAnTég and Eva detypa 100 atdpmv:

VARIABLE

VARIABLE LABEL

id

A/A

sep

Kpvordoynuo tov Zentéuppio [0=No, 1 =Yes]

nov

Kpvordynuo tov NoéuPpro [0=No, 1 =Yes]




3.2.1 Tlow eivor n mbavotnTa voéonong tov ZemrtéuPplo Onwg ekTidtor omd To

[Towa n mBavdTrTa voonong tov Noéuppuo; ......

(Analyze > Descriptive Statistics > Frequencies i} Crosstabs... [Cells])

[Tow doxpacio elval KOTAAANAN Yoo T Slepedivnon TS VTOPENS Sl0POpag GTnV
TOAVOTNTO VOOT|O1C OO KOO KPLOAGYNUA Tovg pnves ZentéuPpio kot Noéuppilo og

100 GTOpo TOV POTAOMIOY KO YIOTE) +enveenteneeetenteete et ete et eteeee et eaeaneeeenans

3.2.2 Egoppéote ™ Sokyocio X2 yio vo SiepsuvioeTe ov DIApYEL S1apopd oV
mhavotnTo vOonomng amd Kowd KpuoAdynua tovg pnveg ZemtéuPpro kou Noéufpilo

Kot cvuminpwote mapakdto (Analyze > Nonparametric tests > Legacy Dialogs > 2

Related Samples...)
Ty test =
p-value =

B UMVELO: .o

3.2.3 Na spappootei 1 KotdAANAn dokipacio X2 yia va e€etactel av To GTOpO TOV
apPOCTNCOV TOV ZEMTEUPPLO, GE GUYKPIOT HE ATOLO TOV OEV OPPADOGTNOAV TOV 1010
pva, epeavifovv d1o@opetiky] mbavotnta vo appootioovy kot tov Noéupptlo g

idag xpovidg (va copmAnpmbei o wivakag Tov akolovbet).

Total
Freq % Freq %
Total
Ty X2 test = p-value =
Yates correction = p-value =




B PN VEI0l: ettt e

3.3 To apyeio dedouévov lab3 3.sav (File > Open > Data...) mepihappdaver 2
petafintéc:

VARIABLE | VARIABLE LABEL
month Mnvog yévvnong [1=Jan, 2=Feb, ..., 12=Dec]

freq ZoyvOTNTO YEVVHOEWV

H petapinm freq diver v xatavoun 120 otopmv ovaAoya e TO unva e YEVWNONS
ToVg (6A0L o1 unveg éxovv cupPoatikd ion dbpketa 30.5 nuépeg o kabévag). XKOmOC
g perémng 3 siva vo diepevvnBel av VIAPYEL ETEPOYEVELN GTNV OVOTAPOYDYIKOTNTO

GTOVG O1BPOPOVS UNVEG.

3.3.1 Egoppdote v Kot@AANAN Sokipoacio yioo TN SlEPELVNON TOV TOPATAVED

epomuatog (Analyze > Nonparametric tests > Legacy Dialogs > Chi Square...)

ko Data > Weight cases...)

SUUTTEPOG IO EPLIIVELOL et ettt et ettt et e et et et e e

3.3.2 Zdote o output pe Ao To ATOTEAEGUATO THG ONUEPIVIS AOKNONG LE OVOu

lab3 (File > Save as...) kot k) eiote Ta SPSS ewovidia (File > Exit).



